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Correction épreuve d’UE12 2020-2021 
 
 

 
 

 
1/ ABD 2/ ABCD 3/ (A)CD 4/ ABCD 5/ A 
6/ ABCD 7/ A 8/ AB 9/ E 10/ E 
11/ E 12/ E 13/ AB 14/ AB 15/ E 
16/  17/  18/  19/  20/  

 
QCM 1 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : la mandibule ne s’articule qu’avec le temporal 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : (A)CD 

A) Vrai / Faux : très méchant, 2P dit clairement « le nerf V1 qui est PARFOIS déjà divisé en ses rameaux » j’ai le seum…Si 
quelqu’un perfect, reviens vers moi STPP 
B) Faux : entre la PAS et la GAS 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : confirmé par l’ue5 parce que vraiment pas compris pourquoi 2P demandait ça ici… 
E) Faux 
 
QCM 5 : A 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 6 : ABCD 

A) Vrai  
B) Vrai : ce qui appartient aux bords appartient aux faces 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : A 

A) Vrai  
B) casquette à visière ANTÉRIEURE 
C) antépulsion lors du mouvement d’OUVERTURE  
D) rétropulsion lors du mouvement de FERMETURE  
E) Faux  
 
QCM 8 : AB 

A) Vrai  
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B) Vrai  
C) Faux : fosse temporale et processus CORONOÏDE de la mandibule    
D) Faux : entre le processus ZYGOMATIQUE et la lingula  
E) Faux  
 
QCM 9 : E 

A) Faux : innervé par le V3 
B) Faux : innervé par le V3 
C) Faux :  innervé par le XII ++++ 
D) Faux : innervé par le V3 
E) Vrai  
 
QCM 10 : E 

A) Faux : rameau ANTÉRIEUR de C4 
B) Faux : la crosse passe sous l’artère SOUS-CLAVIÈRE à droite  
C) Faux :rameaux apparents du nerf VAGUE 
D) Faux : en ARRIÈRE de la thyroïde  
E) Vrai  
 
QCM 11 : E 

A) Faux : rameaux ANTÉRIEURS 
B) Faux : il provient du faisceau ANTÉRO-MÉDIAL 
C) Faux : il provient du faisceau POSTÉRIEUR 
D) Faux : il provient du faisceau ANTÉRO-LATÉRAL et ANTÉRO-MÉDIAL 
E) Vrai  
 
QCM 12 : E 

A) Faux : INTERNE 
B) Faux : pas l’artère cérébrale postérieure 
C) Faux : de l’artère sous-clavière  
D) Faux : du tronc artériel brachio-céphalique droit ! 
E) Vrai  
 
QCM 13 : AB 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : 3 ganglions de chaque côté 
D) Faux : il est ORTHOSYMPATHIQUE 
E) Faux  
 
QCM 14 : AB 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : véhiculée par le V3 = le nerf mandibulaire  
D) Faux : provient du rameau postérieur de C4/C5 
E) Faux  
 
QCM 15 : E 

A) Faux : elle se trouve AU DESSUS du cornet supérieur, juste sous la lame criblée de l’éthmoïde  
B) Faux : elle est plus postérieure, EN ARRIÈRE des cornets  
C) Faux : c’est nimp... 
D) Faux : c’est encore nimp... 
E) Vrai  
 
 


